

Наставни предмет	Аутор-и	Textbook name, publisher and year of publication
Српски језик и књижевност	Љиљана Николић и Босилка Милић	Читанка са књижевнотеоријским појмовима за I разред средње шко., Завод за уџбенике, Београд, 2012
Енглески језик (1. страни језик)	Катарина Ковачевић и Гордана Марковић	Improving English 1, Завод за уџбенике, Београд, 2020
Историја	Милутин Перовић, Новица Бојовић	Историја за средње школе трогодишње образовање, Завод за уџбенике, Београд, 2007
Географија	Мирко Грчић	Географија за I или II разред средњих стручних школа, Завод за уџбенике, 2020
Математика	Р. Деспотовић, Р. Тошић, Б. Шешеља	Математика за 1. разред средње школе, Завод за уџбенике и наставна средства, Београд, 2018
Рачунарство и информатика	Мирсад Имамовић	Рачунарство и информатика, Завод за уџбенике, Београд, 2014
Екологија и заштита животне средине	Снежана Трифуновић	Екологија и заштита животне средине, Завод за уџбенике, Београд, 2021
Хемија и технологија материјала	Ристо Асентић Раде Мирковић	Машински материјали за први разред маш. школе, Завод за уџбенике и наставна средства - Београд, 2008
Хемија и машински материјали	Радивој Николајевић	Хемија - сепарат, Завод за уџбенике и наставна средства - Београд, 2001
Хемија и машински материјали	Ристо Асентић Раде Мирковић	Машински материјали за први разред маш. школе, Завод за уџбенике и наставна средства - Београд, 2008
Техничка физика	Раде Раонић	Техничка физика за I разред машинске школе, Завод за уџбенике, Београд, 2015
Техничко цртање	Душан Ђорђевић, Жељко Папић	Техничко цртање са нацртном геометријом, Завод за уџбенике, 2011
Механика	Раде Раонић	Механика, за 1. разред машинске школе, Завод за уџбенике, 2012
Технологија обраде	Милорад Теслић	Технологија обраде за машинске школе, Завод за уџбенике, Београд, 2003
Оптика	В. Сајферт	Оптика за други и трећи разред машинске школе, Завод за уџбенике, Београд, 2000
Практична настава	Мр Никола Пргомеља	ОПШТА МАШИНСКА ПРАКСА за I разред машинске школе, Завод за уџбенике и наставна средства Београд, 2003
Верска настава - православни катихизис (изборни)	...	нема уџбеника, ..., 2021